

7 октября в Горно-Алтайске на центральной площади имени В.И. Ленина состоялся митинг в рамках Всемирного дня действий «За достойный труд!».

В митинге приняли участие более семьсот человек, представляющих 10 отраслевых организаций профсоюзов с лозунгами «Социальной экономике – стабильную занятость!», «Достойная зарплата – достойная пенсия и пособия!», «Достойный труд – достойная заработная плата!», «Мир, труд, достойная жизнь!», «Мир, труд, братство. Жизнь без войны и санкций!».

Открыл митинг председатель Объединения организаций профсоюзов Республики Алтай Андрей Ищенко,

- Сегодня мы решительно призываем власти Украины прекратить боевые действия! – отметил он в своем выступлении. - Профсоюзы всех стран мы призываем выдвинуть требования к властям и парламентариям своих стран отказаться от экономических санкций, как средства решения политических разногласий, так как в эту экономическую войну рискуют быть втянутыми все новые сектора экономики, а в результате будут страдать простые граждане.

О проблемах, волнующих как работников своей отрасли, так и каждого человека, с трибуны заявили:

- Зеленина Ирина - Преподаватель общественных дисциплин Педагогического колледжа;

- Тришечкина Ирина - Учитель Манжерокской средней школы;

- Шашукова Наталья - Председатель городской профсоюзной организации образования;

- Григоренко Елена - Председатель Алтайской республиканской организации Профсоюза работников здравоохранения;

- Сумачакова Вера - Председатель первичной профсоюзной организации Национального Драматического театра;

- Тупяков Николай - Председатель первичной профсоюзной организации Открытого Акционерного Общества «Горно-Алтайское ЖКХ»;

- Каширин Александр - Инструктор десантной пожарной группы Автономного Учреждения Республики Алтай «Авиалесоохрана»

- Шурова Майя Председатель первичной организации Горно-Алтайского научно-исследовательского института сельского хозяйства.

В митинге приняли участие отраслевые министры, председатели комитетов и депутаты

Государственного Собрания – Эл Курултай Республики Алтай

Силами молодёжного Совета профобъединения перед митингом был проведён информационный пикет с раздачей листовок, в которых была информация о Всемирном дне действий профсоюзов «За достойный труд!» и требования профсоюзов.

По итогам митинга была принята резолюция с предложениями в адрес ФНПР, Депутатов ГД Федерального Собрания, Правительства РФ и Правительства республики Алтай которую зачитал Председатель Алтайской республиканской организации Профсоюза работников народного образования и науки - Тишков Юрий.

Вела митинг Ольга Бородина – Председатель республиканского Совета профсоюза работников жизнеобеспечения и лесной отрасли.

Также в рамках Всемирного дня действий "За достойный труд!" в ряде Муниципальных образованиях республики прошли встречи координационных советов профобъединения с Главами и представителями законодательной и исполнительной власти районов, на которых были обсуждены наиболее волнующие вопросы в части трудовых отношений и жизнедеятельности районов.

В конце октября текущего года планируется проведение встречи республиканского профсоюзного актива с Главой Республики Алтай, Председателем Правительства Республики Алтай А.В. Бердниковым.

Сюжет об акции профсоюзов в Республике Алтай был показан в телевизионном новостном блоке ГТРК «Горный Алтай».